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МІНІСТЕРСТВО КУЛЬТУРИ
ТА ІНФОРМАЦІЙНОЇ ПОЛІТИКИ УКРАЇНИ

Н А К А З
від 2024 р. Київ №

Про затвердження Порядку 
переведення учнів на 
наступний рік навчання в 
мистецькому ліцеї

На виконання абзацу другого частини третьої статті 13 Закону України
«Про повну загальну середню освіту», пункту 8 Положення про 
Міністерство культури та інформаційної політики України, затвердженого 
постановою Кабінету Міністрів України від 16 жовтня 2019 року № 885, 
абзацу четвертого пункту 21 Положення про мистецький ліцей, 
затвердженого постановою Кабінету Міністрів України від 23 грудня 2020 
року № 1313,

НАКАЗУЮ:

1. Затвердити Порядок переведення учнів на наступний рік навчання в 
мистецькому ліцеї, що додається.

2. Департаменту мистецтв (Лавро Є.В.) забезпечити подання цього 
наказу на державну реєстрацію до Міністерства юстиції України у 
встановленому законодавством порядку.

3. Цей наказ набирає чинності з дня його офіційного опублікування.
4. Контроль за виконанням цього наказу покласти на державного 

секретаря Лещука Ю. В.

Т.в.о. Міністра Ростислав КАРАНДЄЄВ

.



ЗАТВЕРДЖЕНО
Наказ Міністерства культури
та інформаційної політики України

року № 

Порядок
переведення учнів на наступний рік навчання 

в мистецькому ліцеї

1. Цей Порядок встановлює умови та процедуру переведення учнів на 
наступний рік навчання в державних та комунальних мистецьких ліцеях 
(далі – мистецькі ліцеї).

2. Переведення учнів на наступний рік навчання в мистецькому ліцеї 
здійснюється у разі відсутності будь-яких підстав для відрахування, 
визначених пунктом 1 розділу ІІІ Порядку зарахування, відрахування та 
переведення учнів до державних та комунальних мистецьких ліцеїв, 
затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики 
України від 17 грудня 2021 року № 1005, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 21 лютого 2022 року за № 238/37574.

3. На наступний рік переводяться:
учні 1–3, 5–8 та 10 (11) класів за умови виконання освітньої програми 

та/або її окремих освітніх компонентів за результатами річного оцінювання; 
учні 4 та 9 класів за умови виконання освітньої програми та/або її 
окремих освітніх компонентів за результатами річного оцінювання, а також 
успішного проходження державної підсумкової атестації відповідно до 
Порядку проведення державної підсумкової атестації, затвердженого 
наказом Міністерства освіти і науки України від 07 грудня 2018 року
№ 1369, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 02 січня 2019 року 
за № 8/32979 (далі – державна підсумкова атестація), та атестації з 
навчальних предметів, визначених відповідним стандартом спеціалізованої 
мистецької освіти (далі – атестація з фахових мистецьких предметів).

4. Виконанням освітньої програми та/або її окремих освітніх 
компонентів вважається отримання учнем результатів навчання на рівні не 
нижче середнього (4 і більше балів) з навчальних предметів 
загальноосвітнього компонента та на рівні не нижче достатнього (7 і більше 
балів) з фахового мистецького предмета (предметів) спеціалізованого 
мистецького компонента.
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5. Переведення учнів на наступний рік навчання в мистецькому ліцеї 

здійснюється за рішенням педагогічної ради мистецького ліцею, введеного 
протягом двох робочих днів наказом директора, який оприлюднюється на 
сайті мистецького ліцею не пізніше наступного дня після його підписання.

6. У разі переведення учня/учениці на наступний рік навчання одному 
з його/її батьків (іншому законному представнику) не пізніше 01 липня 
поточного року видається свідоцтво досягнень, копія якого зберігається в 
особовій справі учня/учениці. Свідоцтво досягнень видається особисто в 
руки або, за заявою одного з батьків або іншого законного представника, 
шляхом надсилання за рахунок отримувача рекомендованим листом на 
вказану ним/нею адресу з повідомленням про вручення.

Учням, які завершили здобуття базової середньої освіти (незалежно від 
форми здобуття) та за результатами річного оцінювання з усіх предметів, 
які вони вивчали у 9 класі, мають результати навчання високого (10, 11, 12 
балів) рівня, видається свідоцтво про базову середню освіту з відзнакою.

7. Учні, які завершили навчання у 9 класі, здобули базову середню 
освіту, пройшли державну підсумкову атестацію та атестацію з фахових 
мистецьких предметів, переводяться до 10 класу відповідно до пункту 32 
розділу ІІ Порядку зарахування, відрахування та переведення учнів до 
державних та комунальних мистецьких ліцеїв, затвердженого наказом 
Міністерства культури та інформаційної політики України від 17 грудня 
2021 року № 1005, зареєстрованого в Міністерстві юстиції України 21 
лютого 2022 року за № 238/37574.

8. Учні, які з поважних причин станом на завершення навчального року 
не мають результатів річного оцінювання з будь-яких предметів та/або 
державної підсумкової атестації і атестації з предметів спеціалізованої 
освіти (для учнів 4 і 9 класів), з метою продовження навчання повинні 
отримати такі результати та пройти відповідні атестації до початку нового 
навчального року згідно з графіком та завданнями, погодженими 
педагогічною радою та затвердженими наказом директора відповідного 
мистецького ліцею.

9. Учні мистецького ліцею, які тимчасово перебувають за кордоном у 
зв’язку з запровадженням в Україні правового режиму воєнного стану і 
мають бажання продовжити навчання в цьому мистецькому ліцеї, можуть 
здобувати початкову або профільну мистецьку освіту у формі екстернату в 
порядку і на умовах, визначених Положенням про індивідуальну форму 
здобуття загальної середньої освіти, затвердженим наказом Міністерства 
освіти і науки України від 12 січня 2016 року № 8, зареєстрованим у 
Міністерстві юстиції України 02 серпня 2019 року за № 852/33823 (у редакції 
наказу Міністерства освіти і науки України від 10 липня 2019 року № 955). 



.

3
Переведення таких учнів на наступний рік навчання здійснюється в 
загальному порядку.

10. Переведення учня/учениці, який/яка не має результатів річного 
оцінювання та/або державної підсумкової атестації та атестації з фахових 
мистецьких предметів, в тому числі тих, які протягом шести останніх 
місяців навчального року поспіль (без урахування канікулярного періоду) 
не відвідували мистецький ліцей та/або місце проживання чи перебування 
якого/якої невідоме, згідно з рішенням педагогічної ради мистецького 
ліцею на наступний рік навчання не проводиться.

Учні, вказані в абзаці першому цього пункту, вважаються такими, щодо 
яких є підстави для відрахування з мистецького ліцею в порядку, 
визначеному пунктом 3 розділу ІІІ Порядку зарахування, відрахування та 
переведення учнів до державних та комунальних мистецьких ліцеїв, 
затвердженого наказом Міністерства культури та інформаційної політики 
України від 17 грудня 2021 року № 1005, зареєстрованого в Міністерстві 
юстиції України 21 лютого 2022 року за № 238/37574.

11. У разі незгоди з результатами річного оцінювання, державної 
підсумкової атестації або атестації з предметів спеціалізованої освіти один 
із батьків (інший законний представник) учня/учениці може подати заяву на 
ім’я директора мистецького ліцею про перегляд таких результатів (повторне 
оцінювання). Заява може бути подана в паперовому вигляді або 
електронною поштою і має бути зареєстрована відповідно до порядку 
ведення діловодства в мистецькому ліцеї. Заява має містити прохання про 
перегляд результатів оцінювання, прізвище та ім’я учня/учениці, результати 
навчання якого/якої оскаржуються, назву предмета або предметів, 
результати оцінювання з якого (яких) оскаржуються, дату підписання заяви, 
підпис та прізвище, ім’я і по батькові (за наявності) заявника із зазначенням 
його статусу як представника учня/учениці.

12. Для розгляду заяви, зазначеної у пункті 11 цього Порядку, в 
мистецькому ліцеї протягом трьох робочих днів після надходження 
відповідної заяви створюється комісія, порядок діяльності, чисельність і 
персональний склад якої затверджується директором відповідного ліцею 
(далі – комісія). До складу комісії за посадами входять заступник директора, 
завідувач відповідного відділу або методичного об’єднання (відповідно до 
компонента, в межах якого оскаржуються результати оцінювання) та 
педагогічні працівники, які до них входять, окрім педагогічного працівника 
(працівників), який (які) проводив (проводили) оцінювання, результати 
якого оскаржуються.

Комісія протягом п’яти робочих днів з дня її утворення розглядає заяву 
по суті і приймає рішення щодо проведення повторного річного оцінювання 
або атестації учня/учениці.
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13. Повторне річне оцінювання проводиться:
з навчальних предметів (інтегрованих курсів) загальноосвітнього 

компонента відповідно до письмових завдань, що мають охоплювати зміст 
усіх тем, вивчених протягом відповідного року;

з фахових мистецьких предметів відповідно до практичних завдань, що 
дають можливість визначити рівень досягнення учнем/ученицею всіх 
результатів навчання, передбачених навчальною програмою (програмами) 
на завершення відповідного року навчання.

Повторне річне оцінювання проводиться за графіком, який 
затверджується директором мистецького ліцею. Результати повторного 
річного оцінювання вносяться до свідоцтва досягнень.

За результатами повторного річного оцінювання комісією 
рекомендується скасувати рішення педагогічної ради про відрахування 
учня/учениці, яке оскаржувалося, або про залишення його без змін. Рішення 
комісії оформлюється протоколом засідання комісії.

У разі встановлення за результатами повторного оцінювання вищих за 
попередні оцінок, які відповідають вимогам пункту 4 цього Порядку, на 
підставі рішення комісії педагогічна рада скасовує рішення про 
відрахування та приймає рішення про переведення на наступний рік 
навчання відповідного учня/учениці.

Директор Департаменту мистецтв Євген ЛАВРО


